INT. a los MICROPROCESADORES NOMBRE:
Parcial 1, OCTUBRE 1999 Cl:
Cantidad de preguntas mdltiple opcion: 6 Cantidad t

Hay una sola opcién correcta para cada pregunta multiple opcién. La respuesta correcta vale la cantidad de
puntos indicada en cada pregunta, la respuesta incorrecta resta el puntaje asignado a la pregunta dividido

por la cantidad de opciones incorrectas.

Encerrar la letra de la opcion seleccionada con un circulo.

1) (10 puntos) Sabiendo que inicialmente SP=0FFFFH indicar cual
correcta luego de ejecutar el programa “PROG_PRINC” de la
figura 1.

a) SP = OFFFDH, A = OFFH, B = 02H, C=03H
b) SP =O0FFFOH, A = OFFH, B = 02H, C=03H
c) SP=0H, A = OFFH, B = 02H, C=03H
d) SP =O0OFFFFH, A = 0H, B = OFFH, C =0FDH
e) Ninguna de las anteriores.

Fig. 1

2) (6 puntos) ¢ Cual es la minima cantidad de bytes de stack que se debe
disponer para que el programa de la Fig. 2 se ejecute correctamente?

de las siguientes afirmaciones es

otal de puntos de las preguntas: 50

DATO EQU OFFH

PROG_PRINC:

FIN:

ORG 100H

LD BC, DIR_SUB
LD A, DATO
CALL SuB

NOP

SUB:

DIR_SUB:

ORG 200H
PUSH BC
RET

POP BC
INC A
RET

a) 2 ORG 300H

b) 6 PRINCIPAL: CALL SUB_RUT LOOP:
¢ 3 NOP

d 5

e) ninguna de las anteriores EIN:

Fig. 2

3) (8 puntos) La instruccion “SLA m” puede utilizarse para multiplicar un operando por dos. Si estoy
operando con nimeros con signo en la representacién de complemento a 2, que combinacién de las
banderas me indica que el resultado NO es valido:

a) Cy=1

b) PV=1

c) CyXORP/NV=1

d CyXORS=1

e) ninguna de las anteriores

4) (8 puntos) Inicialmente el contenido de los registros es: INICIO: LD AB

A=0Fh, B=00h, C=FFh, F=00X1 X000 JRZ UNO
SUB C
Indique cual es el contenido de dichos registros luego de ejecutar el JRF'?(CZ foN
siguiente codigo: UNO: LD G.14h
FIN:  NOP
a) A=80h, B=00h, C=14h

b) A=80h, B=00h, C=FFh
c) A=00h, B=00h, C=14h
A=01h, B=00h, C=FFh
€) ninguna de las anteriores
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SUB_RUT:PUSH AF

PUSH HL
PUSH BC
LD B,10h

LD HL,8200h
IN A,(25h)
ORA

JR ZFIN
DJINZ, LOOP
LD (HL),B
POP BC
POP HL
POP AF
RET
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INT. a los MICROPROCESADORES NOMBRE:
Parcial 1, OCTUBRE 1999 Cl:

5) (10 puntos) Un sistema basado en un microprocesador Z80 dispone de 3 chips de ROM de 8Kx8, dos
de RAM de 4Kx8 y la siguiente decodificacién, donde Al es la mas significativa de las dos entradas

Al, B1:

MREQ, [r———————————
"—D_l_ 741390

215 > GIN viem——————— | CEROMD

EA TR AL YilM————— [ CSROMIL

a3 [ Bl  viaw————————— [ CSROM2Y
212 ——— YLIN—

41—@/[ 4|_L/ — CSRAMI

DO ) [ CSRAMIL

Indique cudl de los siguientes mapas de memoria es el correcto.

[aso 1 [asod (2503
FFFFh FFFFh FFFFh
IMAGEMN BAMID
Ut (oooh uttlo (oo MAGEN RAM 1] toooh
IMAGEN AT | BoOOK [MAGEN EAMO|  poook IMAGEN E&M O] prnok
[MAGEN BARMD | aa0oh MAGEN BEAM 1] sk MAGEN BAM 1] aooohk
EAm1 900N REAM O 000N RAM O 3000k
EAMO S000hH AN S000hH AN 8000k
WACIO —_— IMAGEMN RO €000k WA —_—
ROR2 4000k ROR2 4000k ROR2 4000k
RO H000h RO 3000h RO H000h
Rom0 Rom0 Rom0
000 0000 000
a) casol
b) caso2
c) caso3

d) ninguno de los anteriores

6) (10 puntos) Los trozos de codigo identificados como versionl, version2 y version3 buscan ser
implementaciones del siguiente pseudocdédigo, donde subl y sub2 no preservan ni los registros ni las

banderas
INICIO VERSION2:
- RLA
]| (A7 = 0) entonces_ VERSION1: JP C, A7TUNO
_ llamo subrutina subl AND A, 80H CALL SUB1
sino CALL z, SUB1 JP FIN
llamo subrutina sub2 CALL Nz, SUB2 ATUNO: CALL SUB2
FIN:
FIN
Cual afirmacion es correcta: VERSIONS:
a) solamente versionl estéa bien BIT7, A
b) solamente version2 est4 bien JP NZ, A7TUNO
c) solamente version3 esta bien CALL SuB1
d) todas estan bien ATUNO: CALL SUB2
€) ninguno de los casos anteriores
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INT. a los MICROPROCESADORES NOMBRE:

Parcial 1, OCTUBRE 1999 Cl:

SOLUCIONES

Las opciones correctas son: 1)e, 2)e, 3)d, 4)b, 5)a, 6)b
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